

స యోల్ బి యో ఆఫ్ ఇన్వెస్టిగేషన్
వరీస్ .

శ్రీ చంద్రకుమారి @ నీ మిచంద జైస్ మి ధైస్.

ఫోబూరి 26, 1997

[జి .ఎస్ . వరమ మరియు బి.ఎస్ . కిరెటల్ , నీ లయమూరలు .]

కొమిల్ వోరీబిర కేడ , 1973:

సొకెవ్ 438 r/w సొకెవ్ 482 - ముందూ బె యోల్ కే సు
దరఖిస్త - పూకోరలు , 18.12.1996 న పి డాటోవ ద్ పర C.B.I.
అరొటు ముందు దరఖిస్తరుసికీ మూడ రోజుల నో టీసు
ఇవలసి - వీ బరణ సమయల్ , C.B.I. దరఖిస్తరుసికీ నో టీసు
ఇచియి - నో టీసు సవల చ్ యబడియి మరియు పూకోరలు C.B.I నీ
నీ లవరయియి. నో టీసుకు అనుగుణాగ వ్ డురీయడం నుడె - C.B.I
ద్ పర అవోలు . పూకోరలు యొ కెక తరువతి ఆదేశలను సవల
చ్ సెత - 18.12.1996 న పి ఆడె /ల్ నో ష్టయిన భ ప
డనెనుదన నీ రొబు డాటోవలు ఇవహుసికీ ఎటమపి సమోథు
లే దు - C.B.I కి అవసరమైన నో టీసు గడవ ముగిసియి. దరఖిస్తరుసికీ
అరొటు చ్ యదులే చ్ చ్ యవోవడు - దరఖిస్తరుసికీ అరొటు
చ్ సిన సందోభోల్ , అతొకి బె యోల్ మంజూరుచ్ సే వ్ డెన చ్ టెకు
వ్ డరు మ రిటె /లైవ పరిగణియబడుతుయి .

నీ వోల్ అవోటెల్ అధిక ర పరిధి : నీ వోల్ అవోటెల్ నం 213,
14/1997 మి ధైస్ .

థీటెల్ పూకోరలు CrI. Misc. No. 3039/96 మరియు 178/1997లో
18.12.1996 మరియు 14.02.1997 న పి తీరప మరియు ఆడె నుడె

అశోక దేశయ్య, భారత అటార్నే జనరల్ మరియు కె.ఎస్. భట్, అదనపు సీనియర్ జనరల్, వీ. పరమేశ్వర్ మరియు పల్లె శోభిణి, అమలుచేసే తరఫున

ఆర్.కె. ఆనంద్, రజీవ్ దత్త, అనుపచేదరి, కె.కె. మన్సూరి, సంతోష్ కుమార్, డి.ఆర్. నాగమ్, వీ.వి.నాథులు, అరుణ బేరెట్, వీ. శ్రీధర్లు.

కోర్టు కి డి ఉత్తర్వు జారీ చేయబడింది:

వీ. శ్రీధర్లు నాలుగు మంజూరు చేశారు.

నా పక్షం లోపల దేశం ఈ అంశం ఢిల్లీ హైకోర్టు జారీ చేసిన జనవరి 20, 1997 మరియు ఫిబ్రవరి 14, 1997 న డి ఉత్తర్వులకు వ్యతిరేకంగా ఉన్నాయి. ఈ అంశం లుడి సెషన్ 18, 1996 న డి కోర్టుల ముందు లో ఆమోదించిన అంశం కి నమోదు. (Main) No.3039/1996 ఆమోదించి S.K. మహాజన్, నామమాత్రం. వీ. శ్రీధర్లు చేసిన ముందస్తు బెయిల్ దరఖాస్తు నామమాత్రం ఆ ఉత్తర్వును ఆమోదించారు. మదేశం నోడలు అవసరమవుతుంది విషయం ఆ కోర్టులో ఇచ్చిన చివరి దేశ యొక్క అంశం సంబంధించినది. దేశ యొక్క మరీటియన్ భాగం కోరిక విధంగా ఉంది

“ఈ కేసు యొక్క మొత్తం వాస్తవాల మరియు పరిస్థితులను మరియు నేరం యొక్క నష్టాన్ని పరిగణనలోకి తీసుకుని సెషన్లు బేయిల్ ఆఫ్ ఇన్ఫర్మిటీని విడిచినందున అరెస్టు చేయాలని భావిస్తూ, అలాగే మూడో బిల్ నోటీసు ఇవ్వాలని నేను

నో డిస్ కంఫర్మ్ . ఈ ఆర్డర్ కోరిక పరతులకులో బహి ఉంటుంది:

XXXX

XXXX

XXXX

6. వైదన నే రు లే చ దొరయ్యలీ ఉనన వి పయనీక సంబుధియే అవసర్మమనపడ నే పిణ లే చ వైదన ఇతర వ డుతవ ఏజ్ నీక సంబుధియెన సంబుధిత అధికారి ముందు వి సిపనర హ జరవతరు .”

వ డెత్ర వ డియజను కే సు న డెల బ యీ ఆఫ్ ఇన్వెస్టిగేషన్ కేసి వతులను సమరపణలసి మరెయి వ డివది యీ కెక వ డిస్ మదనోత అసత్యవైత చే యి, వ డివదీక జనవరి 18, 1997న నో డిస్ ఇచ్చియి , అందపీసి మ డిరెయిల భ గంకోరిబి వి ధాగ ఉంది

“దయచేసి గె రవనీయమన డిఠీ హైకోర్టు యీ కెక 18.12.1996 న సి ఆర్డర్ కు అనుగుణగా దీ నీసి మాడ రే జల ముందనత నో డిస్ గ పరిగణయవచచ , కొడుమిల Misc. (Main) No.3039/1996లో ”.

ఈ నో డిస్ ప వ డివదుల హైకోర్టు ఆశయించరు . నో డిస్ పడన నే రిల బ డి (మి పమిల . పమీమి , నో రయమవైత .) చే తని పేధియబడిన డిఠీవల చే యబడుమి . ఈ డిఠీవల వ డువ ఏమిట , డి సెయరు 18, 1996 న సి వై న వో రెనన డిఠీవ దోపర అతని అరెస్టు ముందు అతనిక ఇవపలెన మాడ రే జల నో డిస్ వ డెరం వ డివదీక ఇవపడిన మాడ రే జల నో డిస్ కు అనుగుణగా CBI చరయ తీ నకీకుడ నో రిధియబడియి . అందకే ఈ ఆఫీలు .

డి సెయరు 18, 1996 న సి డ్లైవ విధియిన ఇతరపరతులో
 వైద్యు డ్లైవును జరిగి అసే వ డ్లైవ వేరే విషయ అసే అర్బదే
 జనరల్ సమోపాదరు ; మరియు డ్లైవ విధియిన వ డ్లైవది
 అర్బదు డ్లైవన ఏకక పరిమితి అతనికే మూడరే బల నో డ్లైవ
 అవసరం దీని కలు చల కలు కొడు ముగిసియే. అందువల,
 వ డ్లైవది నో డ్లైవ వతులను సమోపాదరైన అవసరని
 వ డ్లైవది వే ఫలయ క రణగా వై న వ డ్లైవన పరతు సర్ఖయ
 (6)ని డ్లైవయిచర లేచ అసే వ డ్లైవ వ డ్లైవ అనవసరమి
 సమోపాదరయి . ఈ ఒకక క రణ చీ తన ఇరవే డ్లైవలను
 వకకు ప డ్లైవ సమోపాదరయి . దీనికే సమోపాదరగా శోర
 ఆర .కే . ఆనంద, వ డ్లైవది తరపు నో డ్లైవది సమోపాదర
 నేరలు, న ర డ్లైవ, బె డ్లైవ ఇవహునివి మరియు కీ సు డ్లైవ
 వ డ్లైవ వ డ్లైవది అర్బదు అనుమతియరైన సమోపాదర .
 అందువల ఈ అర్బదు కొడుయలని ఆయన దియరు .

మా అభివరయ వ డ్లైవ , డి సెయరు 18, 1996 న సి వై న
 వ డ్లైవన ఆ డ్లైవ లో డ్లైవ ది శయి కెక డ్లైవయ మా డ్లైవ
 మా అభివరయ .

మా అభివరయ వ డ్లైవ , ది శయి కెక భ డ్లైవ
 ఉంది మరియు అసే డ్లైవ అంగీకరియదు. వ డ్లైవది అర్బదు
 చే రులని CBI భ డ్లైవ మూడరే బల నో డ్లైవ ఇవహు మా డ్లైవ
 వ డ్లైవది ఇవహుడిన హకకు. వ డ్లైవది ఇవహుడిన ఈ హకకు
 వై న వ డ్లైవన కొడై (6)లో డ్లైవనునీతి సహా ఆ ది శను
 అనుసరియే పరతులో రకీపాదరయి . మరే మా డ్లైవ చే డ్లైవలుట ,
 అతని అర్బదు చే రులని డ్లైవయి వ డ్లైవది మూడ
 రే బల నో డ్లైవ ఇవహుతో వ డ్లైవ తదుపరి పరతులో దీని
 డ్లైవయిచరయి కుడ చూపియరైన అవసరం CBIకి లేదు.

అటవంటి నోటీసు జనవరి 18, 1997న ఇవ్వబడింది మరియు మూడో జల
 వోల్టేజీ చలకలు కొరత ముగిసింది. డిసెంబరు 18, 1996 న పి.వై.న
 వోల్టేజీన ఉత్తమ వోల్టేజీ దిసి కొరత ఎటవంటి రక్షణ
 కలిపింది. అవసరమైన నోటీసు గడవ ముగియడంత, వోల్టేజీ
 అర్రేజు చేయల వారు అసేది CBI నోట్సు తీసుకుంటుంది.
 ఒకవల అర్రేజు జరిగిత, వోల్టేజీ బెయిల్ మంజూరు చేసే
 వోల్టేజీ చటణ వారం మరీల్ లైవ్ పరోలనకు సంబంధించిన అంశం

డిసెంబరు 18, 1996 న పి.ఆర్.ఎల్. దిశ యొక్క
 నోట్సున భిష ఉన్నందున, ఇర్రేజు అర్రేజు లను
 చేయడానికి ఎటవంటి సమర్థ లేదని మే మజేడియోలిన అవసరం
 ఉంది

పరమనగా, ఈ అంశాల వై వోల్టేజీ
 అనుమతించబడతాయి మరియు జనవరి 20, 1997 మరియు ఫిబ్రవరి 14, 1997
 న పి.ఇర్రేజు అర్రేజు లపకకు పోట్బడతాయి.

.అంశాల అనుమతించబడతాయి.